



# “疯狂义工”助人33年，如今有难众人帮

## 网友一天众筹21万给他儿子治病，他称不愿再麻烦大家，剩下的自己想办法

前段时间，德云社生病演员在网络上获得百万筹款被骂后，网络筹款再次陷入舆论漩涡。5月21日，一则“轻松筹”为一名尿毒症患者筹款15万元的消息，在株洲人的微信朋友圈里疯传，大家还纷纷为其“背书”。仅一天时间，通过轻松筹和其他方式，共募集到21万元爱心款。

### 众人主动“背书”一天筹到21万元爱心款

“这是我第一次转发轻松筹，我知道唐先华老师为这个社会付出了多少，好人一生平安。”株洲市民林先生在微信朋友圈中写道。

记者在4月20日发布的这条“轻松筹”的信息中看到，来自岳阳华容县的尿毒症患者唐露正在长沙湘雅医院接受治疗，已花费9万多元医药费，需要做肾移植手术，初步估计需要60万至80万元费用，急需筹款15万元。

文中提到的唐露，正是被人称之为株洲“疯狂义工”唐先华30岁的独子。

众筹消息发布后，有4500人

接力，仅一天时间就筹足了15万元。此外，当地义工还为他筹到了近6万元善款。

义工刘晓蕾是最先发起募捐的人之一，他说，有人对此提出过质疑，但他愿意为唐先华“背书”，“唐老师帮助了这么多人，他有事时，我们不能让他寒心。”

“身为父亲，我不忍心看着儿子就这样没了。”唐先华说，为了不给大家添麻烦，他已经停止了众筹，剩余的医药费缺口，他会通过借款或卖画去筹集。这笔21万元的爱心款，会让第三方来监管，若有剩余一定会用在需要帮助的人身上。

采访中，唐先华接到十余个自愿捐款的电话，均被其婉拒。

### 一年捐钱物近200万自己没存下一点积蓄

尽管儿子在长沙住院治疗，但唐先华并未停止做公益的脚步。22日上午，唐先华从长沙返回株洲后，又骑着电动三轮车，给社区里生活贫困、行动不便的孤寡老人，送菜送油。

唐先华告诉记者，自己帮扶有200多位孤寡老人，基本每



唐先华给孤寡老人送米送油。受访者供图

个月送一轮物资，每天花在采购物资上的费用少则一两千，多则三四千元。此外，还利用假期，免费教授贫困学生画画。他开玩笑说，“就算给我个银行，我都觉得少了。”

### 钱，从何处来？

52岁的唐先华被称之为株洲“疯狂义工”，公益生涯长达33年，足迹遍及全国近二十个省，帮助过近20万人，2013年，

曾获评“中国好人”。为了做公益，他甚至辞掉了工作，专职做义工，至今租房住。闲暇时，就利用绘画特长帮人做广告设计、卖画，一年所捐钱物价值近200万元，自己却没存下一点积蓄。

“他自己每月开销就几百块，其他钱都用在更需要帮助的人身上，不然怎么说他是‘疯狂义工’。”熟悉唐先华的人如是说。 ■记者 杨洁规

## 三人篮球亚洲杯今开战 23强长沙精彩对决

本报5月23日讯 正在长沙举行的2019国际篮联三人篮球亚洲杯吸引了大批市民观赛。通过两天预选赛比拼，今日，正赛分组名单揭晓，卡塔尔男队、韩国男队、中华台北男队、菲律宾女队、泰国女队5支球队脱颖而出，获得正赛最后名额。

2019国际篮联三人篮球亚洲杯正赛将于24日在长沙正式开幕。届时，来自亚洲、大洋洲的23个国家和地区的球队将展开角逐，约有百名运动员同场竞技。具体赛程为5月24日-25日举行小组交叉赛，26日举行淘汰赛、半决赛和决赛。

根据分组，男子组方面，B组中，中国队与新西兰队“冤家路窄”，中国队在去年亚洲杯八进四淘汰赛中以1分惜败对手，小组另一个参赛名额为卡塔尔队。女子组方面，A组竞争最为激烈，上届亚洲杯金银铜牌得主新西兰队、中国队、澳大利亚队“狭路相逢”。

作为奖牌的有力争夺者，中国男队将派出刘恒驿、李浩南、郑毅、陈培东出战；女队则由张家赫、迪拉娜·迪力夏提、吴迪、李珊组成。

据了解，本次三人篮球亚洲杯是继2015年男篮亚洲杯后，洲际篮球赛事再一次落户长沙。 ■记者 袁欣



KAILE MICRO VALLEY  
凯乐微谷

军民融合  
产业示范基地

浏阳河畔军民融合产业综合体

# 一步滨江万般璀璨

实景公寓、写字楼同步发售 建面约40-1100m<sup>2</sup>

0731 82555537

项目地址：长沙市开福区栖凤路486号·浏阳河风光带  
开发商：湖南长沙安房地产开发有限公司 整合营销：[Logo]  
注：本文为要约邀请，不构成要约。请前往售楼部或拨打热线电话咨询。

